

PHILIPS

Ručni usisavač

MiniVac

Za automobil.

Bez vrećice, ciklonski sustav

5 nastavaka i torbica za spremanje

Automobil (s utikačem za automobil)



FC6141/01



Očistite automobil kao nikada prije

Ciklonski protok zraka u ap. bez vrećice i aerodin. usisna četka

Uživajte u boljim rezultatima čišćenja uz snažni Philips MiniVac 12 V za vaš automobil. Ciklonski protok zraka u 2 stupnja bez vrećice jamči dugotrajan rad, dok aerodinamična mlaznica osigurava superiorno usisavanje prašine.

Superiorni rezultati čišćenja

- Aerodinamična usisna četka bolje usisava prašinu

Optimalna filtracija

- Ciklonski protok zraka u 2 stupnja u ap. bez vrećice pruža optimalnu filtrac.

Velika je snaga zajamčena

- Pogodan za 12 V uz utikač za automobil

Idealan za čišćenje automobila

- Utikač za automobil osigurava neogran. vrijeme rada
- Torbica za spremanje u automobilu
- Velik izbor dodatne opreme za sve prilike

Jednostavna uporaba

- Zaobljena drška za optimalno držanje

Istaknute znač.

Ciklonska filtracija u 2 stupnja



Ciklonski protok zraka bez vrećice za prašinu omogućava zadržavanje nečistoće unutar uređaja kako bi se osiguralo optimalno i snažno čišćenje koje traje. Sustav filtracije s 2 stupnja osigurava da, jednom kada je nečistoća unutra, ne može više pobjeći. Prvi filter blokira većinu nečistoće, dok drugi filter lovi najsitnije čestice nečistoće.

Aerodinamična usisna četka



Aerodinamična usisna četka aparata Philips MiniVac napravljena je kako bi osigurala optimalno usisavanje prašine, čak i one najsitnije. Ergonomski oblik usisne četke omogućava čišćenje i teško dostupnih mjesta.

Očistite sva područja automobila



Philips MiniVac Car idealan je za čišćenje automobila jer ima utikač za automobil koji mu omogućava dosezanje i najteže dostupnih područja automobila bez punjenja. To znači da je uvijek spreman za uporabu.

Ugodna drška



Mini Vac tvrtke Philips ima zaobljenu dršku za optimalno držanje. Mini Vac možete primiti kako vam najviše odgovara.

Torbica za spremanje



Torbica za spremanje omogućava spremanje svih nastavaka i utikača za uporabu u automobilu na jednom mjestu kako biste bili sigurni da ćete u bilo koje vrijeme imati sve potrebno za čišćenje automobila!

Velik izbor dodatne opreme



Philips MiniVac isporučuje se s mnogo nastavaka koji će omogućiti čišćenje automobila uz minimalan trud. Na raspolaganju su vam mala i velika četka, mali i veliki uski nastavak i dugačka cijev; idealno za čišćenje čak i teško dostupnih mjesta. Ukratko, to je idealna kombinacija za čišćenje automobila!

Specifikacije

Dizajn

Boja: Tamna crna sa srebrnim detaljima
Značajke dizajna: Prozirno spremište za sakupljanje prašine

Odlične radne značajke

Razina buke (Lc IEC): 81 dB
Protok zraka (maks.): 840 l/min
Ulazna snaga (maks.): 120 W
Usisna snaga (maks.): 22 W
Usisavač (maks.): 4,2 kPa

Filtracija

Sustav filtera: ciklonska radnja u 2 stupnja
Kapacitet za prašinu: 0,5 l

Iskoristivost

Posebne značajke: Oznaka punjenja, Meka drška

Usisne cijevi i nastavci

Dodatna oprema u kompletu: Četkica, Nastavak za uske površine, Mala četka, Velika četka, Dugački nastavak za uske površine
Ostala dodatna oprema: Fleksibilno crijevo, Priključak za korištenje u automobilu, Torbica za spremanje

